

金鹏粽情迎端午，快乐粽动员

端午节期间，金鹏信息全体员工用不一样的方式，迎端午。下面就让我们一起回顾一下金鹏运动会的精彩瞬间吧！

2015年6月19日，金鹏信息运动会正式开始，无论你是即将上赛场的选手，还是旁边加油呐喊的啦啦队，都在公司新址：国家大学科技园东区7号楼下排队点名了。



这次运动会为了打破部门的界限，让更多的同事能够参与进来，面对面合作，心与心相连全方位多角度的快速认识和熟悉，将队伍打散重组为红、蓝、绿、橙四个小组。以小组为单位，通力协作，各种PK。通过团体赛：400米接力赛、拔河比赛；与个人赛：乒乓球单打双打、100米赛跑、双轮的激烈竞技。展现不一样的金鹏人精神风貌，那一张张鲜活的笑脸，那一幕幕拼劲全力的画面，还有那一声高过一声声嘶力竭的呐喊，都将作为礼物，混合着一路挥洒的汗水与欢笑献给金鹏信息十六周年华诞！

别样的风采，高昂的斗志，跟随着《运动员进行曲》的节拍，金鹏信息的运动健儿们身着统一的文化衫，迈着有力的步伐进入了100米和接力赛的跑道上。

开始啦，开始啦，小编追着风一样的报纸不停拍照，大家快来一起围观吧。



选手们正在认真听裁判宣布比赛规则



不分性别男女对仗的，听说这是策嘛(°o°)斗球~



也有这乒乓球球大比拼，技巧与技术的完美呈现



还有弥漫着一股潮湿流动空气的双打比赛，智力大碰撞，看谁是高手



你就错了，那室外重量级地，各种狰狞面孔，各种体育精神，声音最大的金鹏拔河比赛来啦。

经过每个小组严格筛选，并根据实力排位布局，一场真正力量之争上演了。

为了荣誉，拼劲全力的他们是最美的，那发自肺腑的呐喊声也是最美的，金鹏人棒棒哒！

在这场运动会上，也上演了最温情的瞬间，那为了集团荣誉拼劲全力的金鹏人，哪怕摔倒，依然再次站上跑道的他们；那第一时间冲向伤员，清洗、止血的后勤保障小组的同事们，精神感动全场，给他们集体点个赞。

运动会最后一项，荣誉和丰收的环节——颁奖典礼荣耀展开。金鹏信息总经理张丽亲自给获得团体和个人赛的颁奖，并希望大家都将这种体育精神延续下去，渗透在工作和生活当中。同时，希望大家都能动起来，打破部门的局限，展现不一样的自己，拥有健康的体魄，开启美好的人生。

如果说在运动场上拼搏的运动员是闪亮明星，拥有着耀眼的光芒，那么在台下辛勤付出的后勤组、裁判就是辽阔的天空，让这一切光芒拥有绽放的地方。感谢这次运动会所有的裁判和后勤组成员。

感谢所有参与的同事们，金鹏有你，才不一Young!



获奖的代表上台领奖啦

总第22期

主办: 金鹏信息
电话: 0371-63702766
4000-831635
网址: www.jpjycn.com
地址: 河南省国家大学科技园东区7号楼14-15层
北京市海淀区中关村SOHO811室



快讯

- 科技部副部长曹健林一行莅临金鹏调研
- 金鹏信息获准资本市场 助力新三板创新创业发展
- 热烈祝贺公司荣获“郑州转型升级示范企业”称号
- 热烈祝贺金鹏信息中标 有邦互娱网络-医疗
- 转告请就医 避免国家赔偿大坑
- 金鹏情暖端午，快乐粽动员
- 安监局执法向你袭来

金鹏要闻

科技部副部长曹健林一行莅临金鹏信息调研



5月20日下午，科技部副部长曹健林一行，在河南省副省长徐济超，河南省科技厅厅长王跃武、党组书记黄布毅，郑州市市长马懿、统战部部长王跃华、副市长黄柳一行陪同下到金鹏信息调研。河南金鹏信息技术股份有限公司董事长赵长升、总经理张丽接待了来访领导一行，并代表公司对各位领导的到来表示热烈地欢迎。

董事长赵长升首先带领领导一行参观了金鹏信息新办公大楼，并向各位领导介绍了公司的整体情况。紧接着，又带曹部长一行实地查看了金鹏信息的自主研发的网格化社会服务管理综合平台，感受了金鹏信息创新创业的浓厚氛围。认真听取了金鹏信息相关项目负责人关于核心技术架构和开发应用情况的介绍，特别是对网格化产品融入的三维地图新概念，以及互联网+的核心技术开发方面给予了高度评价。调研过程中，金鹏信息董事长赵长升详细为领导们介绍了公司发展二十年来的历程，金鹏信息于2015年1月8日成功登陆新三板，北京全资子公司的成立，都标志着金鹏信息进入了全新的发展阶段。

曹部长一行就在公司发展中的有关发展模式、资金运转，以及在平台建设中需要政府如何支持和哪方面的服务，与董事长赵长升和总经理张丽进行了亲切的交流。最后，曹部长更是勉励我们，在中央提出“大众创业、万众创新”的今天，作为软件企业的我们更是要继续依托自主创新实现跨越发展。

曹部长一行的到来是对金鹏信息工作的肯定，更是对全体金鹏人莫大的鼓舞和鞭策，站在“互联网+”风口之上，乘挂牌新三板之势，以金鹏人特有的情怀，全力打造最有价值的软件和信息技术服务提供者！



董事长赵长升向曹部长一行介绍金鹏信息新办公大楼情况



曹部长与金鹏信息核心研发人员亲切交流，有关无人机三维地图在网格化创新平台管理方面的运用



董事长赵长升向曹部长一行介绍金鹏信息核心技术

安监执法|知会你我他



烈日炎炎，5月26日河南省安全监管执法装备培训会议在如火如荼地开展中。

河南省安监规划科技处沈处长发表了讲话。在会议中，沈处长强调此次会议也是为了进一步推进全省安监系统行政执法规范化建设，加强我省安全生产监管执法机构的执法装备，确保该系统在执法活动中发挥最大效能。执法监察支队通过三步走方式，对系统进行完善升级，加强培训，强化应用，确保了规范执法。

现有的安监移动执法终端系统具有文书管理、企业数据、信息查询、文书打印、文书归档、数据同步、文书示例、法律法规与权力清单等八大主要功能，能为安全生产执法人员提供信息查询、执法文书制作打印、电子档案归档管理等。但是执法人员的全部执法过程能否在该终端系统上完成，提高执法效率是日后关注的焦点。

那么，如何落实这些工作？从提升安监执法技能上看，需要做到3个掌握：掌握性能、掌握方法、掌握程序，否则监测及采集的数据不是本质的。监测数据科学性欠缺，自然执法效率得不到正确评估。另外，沈处长还指出，安监执法高端装备相应管理制度不到位，从装备配发、领用、保养等责任不清。没有按照国家标注实施购置？执法人员对这些装备会不会使用？国家建设项目余款的拨付是否及时等都会在后日验收的工作中一一体现出来。

●顾问/赵长升 ●主编/张丽 ●责编/李海虹 ●记者/裴雯 ●摄影/裴雯

金鹏信息|舌尖上的关怀

以文化凝聚人，用智慧引领发展，这是新经济时代民营企业面临的重要课题。金鹏信息在追求企业发展的同时不忘企业和谐文化的建设。为了加强每一位职工的凝聚力与向心力，公司在端午节的时候举办了全员粽动员的运动会，金鹏人各显神力，收获了大大的奖牌和欢笑。继文体活动之后，公司再次倾听员工心声，了解到很多员工居住地距离公司较远，在家做早餐时间紧张，在外面吃又不卫生，营养也不能保证，公司行政人事部随即启动阳光早餐服务，真正从舌尖上关怀员工。启动第一弹：麦片+茶鸡蛋，简单的搭配，浓浓的关怀。



燕麦的特别奉献
据说燕麦中包含一种可溶性纤维，是由一系列葡萄糖分子聚合而成的非淀粉多糖，这就是β-葡聚糖。它拥有多种独特的保健功能：防感冒、降脂、降低胆固醇、调节血糖、保护肠道、抗辐射。

茶鸡蛋的功效
鸡蛋有益大脑发育和记忆力。蛋黄中丰富的卵磷成分，能促进大脑发育，有益大脑功能。同时，胆碱能提高记忆力。反应力都有帮助。因为茶叶有提神醒脑的功能，故在煮蛋过程中加入少许茶叶，煮出来的蛋可以提神醒脑，消除疲劳。

“我们为多睡会儿，有时只好牺牲早餐时间了，今后早餐就不发愁了。”
“之前公司没有早餐，像我这样离公司较远的，都是在上班路上随便买点吃的。公司有了爱心早餐，我们吃得卫生了，也找到了家的感觉。”
这是清晨，公司的员工们围坐在桌旁，愉快地吃着早餐，闲谈的情景。

小问题，大智慧

金鹏信息总经理张总谈到：这次员工早餐看似一个小问题，其背后折射出的是金鹏信息以人为本的现代管理理念在人力资源领域最直接的体现。企业对员工的尊重、关怀，不是空中楼阁，而是体现在管理的每一个细节，包括对员工物质、精神需求的满足。员工运动会、早餐，以及防暑降温冰柜的提供便是对员工关怀的一个缩影。

开设早餐，从舌尖上关怀员工，仅仅是公司开展企业文化建设为员工办实事的一个侧面。今后公司将继续查大家之所需，从小事出发，从细微处着手，全方位关爱每一名员工，营造和谐工作氛围，促进公司发展。



●顾问/赵长升 ●主编/张丽 ●责编/李海虹 ●记者/裴雯 ●摄影/裴雯